Різнорівнева письмова робота
з теми „Куля”

Рівень 1

Завдання 1
Варіант 1    
Площа перерізу кулі, який знаходиться на 
відстані 4 см від центра дорівнює 9
[image: image1.wmf]p

 см3. Знайти радіус кулі.
Варіант2
Діаметр кулі дорівнює 30 см. Радіус кола перерізу кулі  дорівнює 9 см. Знайти відстань від центра кулі до площини перерізу.
Варіанти відповіді:  1) 5 см;   2) 12 см;   3) 9 см;   4)  21 см

Рівень 2
Завдання 2
Варіант 1
Діаметр кулі дорівнює 6 см. Точка А лежить на дотичній площині до кулі на відстані 4 см від точки дотику. Знайти відстань від точки А до центра кулі.

Варіант 2
Діаметр кулі дорівнює 5 см. Точка А лежить на дотичній площині до кулі на відстані 13 см від її центра. Знайти відстань від точки А до точки дотику.

Рівень 3

Завдання 3

Варіант 1
Діаметр кулі дорівнює 6 см. Точка А лежить на дотичній площині до кулі на відстані 4 см від точки дотику. Знайти відстань від точки А до поверхні кулі.

Варіант 2
Діаметр кулі дорівнює 10 см. Точка А лежить на дотичній площині до кулі на відстані 13 см від її центра. Знайти відстань від точки А до точки дотику.
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